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Větrání západního křídla 
Nemocnice Tábor - Budova B

Úvod

1.NP - ROZVADĚČ R1.1

UMÍSTĚN V CHODBĚ

NAPÁJENÍ PODSTROPNÍ REKUPERAČNÍ
JEDNOTKY

NOVÝ PŘÍSTROJ BUDE PŘIPOJEN ZE STÁVAJÍCÍHO ROZVODU 
ROZVADĚČ +R1.1 a R1.2 jsou zálohované

VÝVODY BUDOU V ROZVADĚČI POPSÁNY 
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2.NP - ROZVADĚČ R2.1

UMÍSTĚN V CHODBĚ

NAPÁJENÍ PODSTROPNÍ REKUPERAČNÍ
JEDNOTKY

NOVÝ PŘÍSTROJ BUDE PŘIPOJEN ZE STÁVAJÍCÍHO ROZVODU 
ROZVADĚČ +R2.1 a R2.2 jsou zálohované
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ROZVADĚČ R2.1 - 2.NPDOPLNĚNÍ VÝVODŮ
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3.NP - ROZVADĚČ R3.1

UMÍSTĚN V CHODBĚ

NAPÁJENÍ PODSTROPNÍ REKUPERAČNÍ
JEDNOTKY

NOVÝ PŘÍSTROJ BUDE PŘIPOJEN ZE STÁVAJÍCÍHO ROZVODU 
ROZVADĚČ +R3.1 a R3.2 jsou zálohované
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4.NP - ROZVADĚČ R4.1

UMÍSTĚN V CHODBĚ

NAPÁJENÍ PODSTROPNÍ REKUPERAČNÍ
JEDNOTKY

NOVÝ PŘÍSTROJ BUDE PŘIPOJEN ZE STÁVAJÍCÍHO ROZVODU 
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Vývod pro napájení
rekuperační jednotky 4.NP

ROZVADĚČ R4.1 - 4.NPDOPLNĚNÍ VÝVODŮ
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5.NP - ROZVADĚČ R5.1

UMÍSTĚN V CHODBĚ

NAPÁJENÍ PODSTROPNÍ REKUPERAČNÍ
JEDNOTKY
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Vývod pro napájení
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ROZVADĚČ R5 - 5.NPDOPLNĚNÍ VÝVODŮ
DO ROZVADĚČE R5

STÁVAJÍCÍ SBĚRNICE ROZVADĚČE - ZÁLOHOVANÁ ČÁST

-W
RK

1
ka

be
l C

XK
H

-R
 J

 3
x1

,5

Podstropní 
rekuperační
jednotka
230V/1,5kW

Pospojení potrubí
a jednotky rekuperace

OKRUH CH1

Pospojení
CYA 6

Chránič očíslovat
následujícím číslem

L1
L2
L3

L1
L2
L3

R5.1
FA+FI-100

+R1.1/2.4 +R2.1/2.4 +R3.1/2.4 +R4.1/2.5
AC,char.B,Idn=0.03A,In=10A

PFL7-10/1N/B/003
EATON

1

2

ΔI

N N

PE PE

L N
-XRK1 PE

L N
PE

PE



  

  

  
Zprac.

  019-2022
  

+

Datum

    
Datum budova B

RH1 pole 5
  

1

Změna

0 76

Zkontr.

8 93

  

4

14.7.2022

1

2

=

Název

5

   IECNorma

Zakázka Výkres

  

Č. projektu

List:
Celkem:

Krejčí

3

Větrání západního křídla 
Nemocnice Tábor - Budova B

Úvod

NAPÁJENÍ 
VENKOVNÍCH KONDENZAČNÍCH JEDNOTEK

PRO JEDNOTLIVÁ PATRA

NOVÁ VÝZBROJ DO ROZVADĚČE RH1 POLE 5 - 1PP ROZVODNA



  

  

  
Zprac.

  019-2022
  

+

Datum

    
Datum budova B

RH1 pole 5
  

1

Změna

0 76

Zkontr.

8 93

  

4

14.7.2022

2

2

=

Název

5

   IECNorma

Zakázka Výkres

  

Č. projektu

List:
Celkem:

Krejčí

3

Větrání západního křídla 
Nemocnice Tábor - Budova B

Vývody pro chlazení
rozvodna

ROZVADĚČ RH1 POLE 5 - rozvodna západní křídlo
DOPLNĚNÍ VÝVODŮ
DO ROZVADĚČE RH1
POLE 5

KONDENZAČNÍ JEDNOTKA 1NP
UMÍSTĚNÁ VENKU NA PODESTĚ

-WMCH1
CXKH-R 5x2,5

Kondenzační jednotka
Pel. = 5,64kW/400V/50Hz/3f
Doporučené jištění 20A 
Maximální proud 14,6A

Pospojení
CYA 6

Kovová 
konstrukce
pod kondednzačními
jednotkami

-WMCH2
CXKH-R 5x2,5

-WMCH3
CXKH-R 5x2,5

HLAVNÍ 
POJISTKY 
CHLAZENÍ

STÁVAJÍCÍ ROZVODY
V ROZVADĚČI

Kondenzační jednotka
Pel. = 5,64kW/400V/50Hz/3f
Doporučené jištění 20A 
Maximální proud 14,6A

KONDENZAČNÍ JEDNOTKA 2NP
UMÍSTĚNÁ VENKU NA PODESTĚ

Kondenzační jednotka
Pel. = 5,64kW/400V/50Hz/3f
Doporučené jištění 20A 
Maximální proud 14,6A

KONDENZAČNÍ JEDNOTKA 3NP
UMÍSTĚNÁ VENKU NA PODESTĚ

L1
L2
L3

PE

N

1

2

3

4

5

6

1NP-F1
20A

iC60H3P C20A
Schneider Electric

2 3 PEN-XMCH1 1PE

PE

2 3 PEN-XMCH2 1

1

2

3

4

5

6

2NP-F2
20A

iC60H3P C20A
Schneider Electric

2 3 PEN-XMCH3 1

1

2

3

4

5

6

3NP-F3
20A

iC60H3P C20A
Schneider Electric

1

2

3

4

5

6

-FUCHL
FH00-3A/F

Ie=160 A, Ue 690 V, 3-pól.

PN000 100A gG
3,00
OEZ

L1_CHL / 3.2
L2_CHL / 3.2
L3_CHL / 3.2

N_CHL / 3.2

PE_CHL / 3.2

L1 L2 L3 N PE L1 L2 L3 N PE L1 L2 L3 N PE
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Větrání západního křídla 
Nemocnice Tábor - Budova B

Vývody pro chlazení
rozvodna

ROZVADĚČ RH1 POLE 5 - rozvodna západní křídlo
DOPLNĚNÍ VÝVODŮ
DO ROZVADĚČE RH1
POLE 5

-WMCH4
CXKH-R 5x2,5

-WMCH5
CXKH-R 5x2,5

Kondenzační jednotka
Pel. = 5,64kW/400V/50Hz/3f
Doporučené jištění 20A 
Maximální proud 14,6A

KONDENZAČNÍ JEDNOTKA 4NP
UMÍSTĚNÁ VENKU NA PODESTĚ

Kondenzační jednotka
Pel. = 4,9kW/400V/50Hz/3f
Doporučené jištění 20A 
Maximální proud 13,9A

KONDENZAČNÍ JEDNOTKA 5NP
UMÍSTĚNÁ VENKU NA PODESTĚ

1

2

3

4

5

6

4NP-F4
20A

iC60H3P C20A
Schneider Electric

2 3 PEN-XMCH4 1 2 3 PEN-XMCH5 1

1

2

3

4

5

6

5NP-F5
20A

iC60H3P C20A
Schneider Electric

L1_CHL/2.8
L2_CHL/2.8
L3_CHL/2.8

N_CHL/2.8

PE_CHL/2.8

L1 L2 L3 N PE L1 L2 L3 N PE
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	Bez identifikátoru struktury
	Bez ozn.
	Vícepólové
	PE    =budova B+R1.1/2.4
	PE    =budova B+R2.1/2.4
	PE    =budova B+R3.1/2.4
	PE    =budova B+R4.1/2.4
	PE    =budova B+R5/2.4
	PE    =budova B+RH1 pole 5/2.2
	L    =budova B+R1.1/2.4
	L    =budova B+R2.1/2.4
	L    =budova B+R3.1/2.4
	L    =budova B+R4.1/2.5
	L    =budova B+R5/2.4
	N    =budova B+R1.1/2.5
	N    =budova B+R2.1/2.4
	N    =budova B+R3.1/2.4
	N    =budova B+R4.1/2.5
	N    =budova B+R5/2.5
	=budova B+R1.1/2.4
	=budova B+R2.1/2.4
	=budova B+R3.1/2.4
	=budova B+R4.1/2.4
	=budova B+R5/2.4




	=budova B
	+R1.1
	XRK
	-XRK1
	Vícepólové
	L    =budova B+R1.1/2.4
	N    =budova B+R1.1/2.5
	PE    =budova B+R1.1/2.4




	+FI
	-100
	Vícepólové
	1;2;3;4    =budova B+R1.1/2.4
	1;2;3;4    =budova B+R2.1/2.4
	1;2;3;4    =budova B+R3.1/2.4
	1;2;3;4    =budova B+R4.1/2.5
	1;2;3;4    =budova B+R5/2.4



	+R2.1
	XRK
	-XRK1
	Vícepólové
	L    =budova B+R2.1/2.4
	N    =budova B+R2.1/2.4
	PE    =budova B+R2.1/2.4




	+R3.1
	XRK
	-XRK1
	Vícepólové
	L    =budova B+R3.1/2.4
	N    =budova B+R3.1/2.4
	PE    =budova B+R3.1/2.4




	+R4.1
	XRK
	-XRK1
	Vícepólové
	L    =budova B+R4.1/2.5
	N    =budova B+R4.1/2.5
	PE    =budova B+R4.1/2.4




	+R5
	XRK
	-XRK1
	Vícepólové
	L    =budova B+R5/2.4
	N    =budova B+R5/2.5
	PE    =budova B+R5/2.4




	+RH1 pole 5
	FUCHL
	-FUCHL
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/2.1



	NP
	-1NP
	-F1
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/2.3



	-2NP
	-F2
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/2.5



	-3NP
	-F3
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/2.7



	-4NP
	-F4
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/3.3



	-5NP
	-F5
	Vícepólové
	1;2;3;4;5;6    =budova B+RH1 pole 5/3.5




	PE
	-PE
	Vícepólové
	=budova B+RH1 pole 5/2.2



	XMCH
	-XMCH1
	Vícepólové
	1    =budova B+RH1 pole 5/2.3
	2    =budova B+RH1 pole 5/2.3
	3    =budova B+RH1 pole 5/2.3
	N    =budova B+RH1 pole 5/2.4
	PE    =budova B+RH1 pole 5/2.4


	-XMCH2
	Vícepólové
	1    =budova B+RH1 pole 5/2.5
	2    =budova B+RH1 pole 5/2.5
	3    =budova B+RH1 pole 5/2.5
	N    =budova B+RH1 pole 5/2.5
	PE    =budova B+RH1 pole 5/2.6


	-XMCH3
	Vícepólové
	1    =budova B+RH1 pole 5/2.7
	2    =budova B+RH1 pole 5/2.7
	3    =budova B+RH1 pole 5/2.7
	N    =budova B+RH1 pole 5/2.7
	PE    =budova B+RH1 pole 5/2.7


	-XMCH4
	Vícepólové
	1    =budova B+RH1 pole 5/3.3
	2    =budova B+RH1 pole 5/3.3
	3    =budova B+RH1 pole 5/3.3
	N    =budova B+RH1 pole 5/3.4
	PE    =budova B+RH1 pole 5/3.4


	-XMCH5
	Vícepólové
	1    =budova B+RH1 pole 5/3.5
	2    =budova B+RH1 pole 5/3.5
	3    =budova B+RH1 pole 5/3.5
	N    =budova B+RH1 pole 5/3.5
	PE    =budova B+RH1 pole 5/3.6
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	=budova B+RH1 pole 5-1NP-F1:1;2;3;4;5;6
	=budova B+RH1 pole 5-2NP-F2:1;2;3;4;5;6
	=budova B+RH1 pole 5-3NP-F3:1;2;3;4;5;6
	=budova B+RH1 pole 5-4NP-F4:1;2;3;4;5;6
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